



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DA PRIMEIRA CONVOCAÇÃO DE SUBSEQUENTES**

**REFERENTE AO EDITAL Nº 039/2024 – SEDUC**

A Secretaria de Estado da Educação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital da Primeira Convocação - Subsequentes dos candidatos classificados no Cadastro Reserva do Processo Seletivo Simplificado para e Formação de Cadastro Reserva com o Intuito de Contratação Temporária de Professores Para Atuarem Na Educação Básica, Base Nacional Comum Curricular E Educação Especial No Instituto Estadual De Educação, Ciência E Tecnologia Do Maranhão – Iema, Autarquia Vinculada à Secretaria de Estado da Educação, regido pelo Edital nº 039/2024, tomando por base o Princípio da Autotutela da Administração Pública.

Esta retificação segue a ordem de classificação do Resultado Final divulgado no site da SEDUC, homologado e publicado no Diário Oficial do Estado, DOE N.º 037, do dia 21 de fevereiro de 2025, e Retificação posterior, com divulgação no site da SEDUC e publicada no DOE Nº 059 de 31 de março de 2025, considerando disposto no Edital n.º 039/2024-SEDUC que rege o Certame, tomando por base o permissivo constitucional previsto no artigo 37, IX da CRFB/1988, nos termos do artigo 2º, inciso VII da Lei Estadual nº 6.915/97, que dispõe sobre a contratação, por tempo determinado, de pessoal para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público e suas alterações posteriores, considerando a Justificativa apresentada nos autos do Processo SEI n.º 2024.170204.05600 - IEMA. **E ainda quanto ao candidato convocado na referida convocação, informa-se a correção de erro material quanto ao nome publicado**, devendo ser considerado o nome correto, conforme disposto no **Anexo Único** desta retificação.

O candidato classificados para Cadastro de Reserva e convocados no **Anexo Único** deste edital de retificação, terão o prazo de **9 a 15 de maio de 2025** para enviarem seus documentos, conforme discriminado no Edital de Convocação referente ao Edital Nº 039/2024 – SEDUC - Primeira Convocação- Subsequentes.

São Luís/MA, 12 de maio de 2025.

**JANDIRA DIAS ARAÚJO SILVA**  
**Secretária de Estado da Educação**



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

❖ **NO ANEXO I DO EDITAL DA PRIMEIRA CONVOCAÇÃO DE SUBSEQUENTES, REFERENTE AO EDITAL Nº 039/2024**

**Onde se lê:**

**UNIDADE REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE CHAPADINHA**  
**MUNICÍPIO DE CHAPADINHA**  
**FUNÇÃO: PROFESSOR CONTRATADO – BIOLOGIA**

<b>ORD.</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CATEGORIA CONVOCAÇÃO</b>
2º	281165	RIKELMY SILVA DOS SANTOS	AMPLA CONCORRÊNCIA

**Leia-se:**

**UNIDADE REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE CHAPADINHA**  
**MUNICÍPIO DE CHAPADINHA**  
**FUNÇÃO: PROFESSOR CONTRATADO – BIOLOGIA**

<b>ORD.</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CATEGORIA CONVOCAÇÃO</b>
2º	279312	JOYSSYMARA PONTES DOS SANTOS	AMPLA CONCORRÊNCIA